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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Miroslav Grobelný se ve své bakalářské práci zabývá tématem bohatství a chudoby, resp. 

vztahu k majetku, v Novém zákoně, a to s ohledem na platnost novozákonních výpovědí o 

vztahu k majetku i v současné době. 

Po úvodním zasazení problematiky do dobového kontextu se autor práce věnuje systematicky, 

tj. po jednotlivých novozákonních knihách, otázkám majetku, bohatství a chudoby. Práce má 

syntetický charakter, to znamená, že po prostudování relevantních míst v dané knize či 

souboru autor shrnuje v jednotlivých kapitolách základní výpovědi a charakterizuje 

z teologického hlediska postoje autorů k tématu. Jde tedy o práci z oblasti biblické teologie.  

Na práci si cením koncíznosti, s níž se M. Grobelný s problematikou vyrovnává, a teologické 

vyváženosti závěrů. 

Z hlediska formálního je práce bez problémů. Autor umí pracovat s literaturou, kriticky ji 

hodnotit a formulovat vlastní závěry. Je dobrým stylistou, jazykové problémy v práci nejsou. 

Pracoval jak s česky psanou, tak cizojazyčnou literaturou (bibliografie obsahuje 34 položek). 

Práci doporučuji k obhajobě bez výhrad.   



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:                                                                 Podpis: 

 

Co považuje autor z hlediska vztahu k majetku za nejzásadnější poselství Nového zákona? 


